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Questions :

. Donner une définition sur la logique floue.
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2. Quelle ejt la dlfference entre la logique classique et la logique floue? )
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3 Quel est le principal avanéage qui est présenté par la logique floue en comparant avec la logique
classique?
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Exercice :

La réponse du systéme -représenté a la figure 1- en boucle ouverte est illustrée par la figure 2 :
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On veut régler le systéme en boucle fermée par un régulateur & logique floue pour les deux cas suivants :
a. Pour une seul entrée.

b. Pour deux entrées.

1. Définir les entrées et les sorties de chaque cas (a et b).




2. Donner les reégles ﬂoues pour chaque cas (a et b) (3 fonctions d’appartenance pour les entrées et 03

pour la sczrtle) - ®
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2021/2020 : 2l ams gall

Epreuve de moyenne duree en maintenance

option machine et commande elctriques

Exercice 01: 11pts

La figure illustre un circuit électrique comporté des sous-systemes comme suit :

systéme d’alimentation ;
systeme de protection
systeme de commande.
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et sureté de fonctionnement
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Construisez I’arbre de défaillance ayant pour événement F—
sommet (Le moteur est arrété et ne démarre pas)
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Exercice 02: 9pts
Soit un system d'un seul composant décrit par la Chaine de Markov représentée par la figure

e Btat 1: sain , Etat 2: en fonction mais avec état critique, Etat 3: arrét total
1. Complétez la figure, (calcule des probabilités P1, P2 et P3
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2. Déterminer la matrice de transition

3. Pour une condition initiale Xo=[1 0 0], quelle serra la probabilité de transition de
systeme apres une journée de fonctionnement -x1-? , apres 2 jours x2? Et apres 3
jours x3



Exercice 01: 11pts

La figure illustre un circuit électrique comporté des sous-systeémes comme suit :

- systéme d’alimentation ;

- systeme de protection

- systeme de commande.
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Exercice 02: 9pts
Soit un system d'un seul composant décrit par la Chaine de Markov représentée par la figure

e Btat 1: sain , Etat 2: en fonction mais avec état critique, Etat 3: arrét total

4. Complétez la figure, (calcule des probabilités P1, P2 et P3
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5. Déterminer la matrice de transition

T =10.27 0.03 0.7
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6. Pour une condition initiale Xo=[1 0 0] , quelle serra la probabilité de transition de
systeme apres une journée de fonctionnement -x1-? Et apres 2 jours x2?
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0.4 0.27 0.18
x1=Tx x0= [0.27] ,x2=TX x1 = [0.15] , X3 =T X x3 = [0.12]
0.05 0.06 0.07
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